\\\j\ afaX

P R O D UC T S

Monica pihakeinu

2006-

Monica hammock

- Lajittele osat ja varmista, etta kaikki osat ovat olemassa.
Sortera delarna fore montering och kontrollera att inget fattas fran beslagspasen.

- Tarvittavat tyokalut ja tarvikkeet: ruuvimeisseli, jakoavain, kumivasara ja

apulainen.
For montering behovs foljande: skruvmejsel, skiftnyckel, gummihammare och
medhjalpare.
TEHTY SUOMESSA . _ 11 Y
o | PRoDucERAD | FINLAND Osta suomalaista - se on kaikki kotiinpdin

www.varax.fi



1. Katos Tak 1
2. Toppaussarja Dynset 1
3. Istuin & selkédnoja Sits & ryggstod 1
4. Takajalka @ 44,5 mm Bakben 1
5. Takaj liitos @ 44,5 mm Bakb.skarv 2
6. Etujalka @ 44,5 mm Framben 2
7. Ylaputki @ 44,5 mm Ovreror 1
8. Viliputki @19 mm Mellanrér 2
9. Paityputki @19 mm Gavelror 2
10. Ripustinputki Upphéangningsrér 2
11. Muovitulppa @ 44,5 mm Plastpropp 2
12. Saatohaka Reglerhake 2
13. Ripustinkoukku Upphéangkrok 2
14. Kuusiokolor. M6 * 55 Insexskruv 6
15. Kuusiokolor. M6 *70 Insexskruv 6
16. Kuusiokolor. M6 * 80 Insexskruv 4
17. Aluslaatta M6 Bricka 34
18. Lukituslaatta Sparrbricka 2
19. Mutteri M6 Mutter 16
Poista katos talveksi! 20. Kuusiokoloavain Insexsnyckel 1

Avlagsna taket till vintern!

1. Osa/Del
1,4,5,6,7,8,9,11,14,17,19

14+17+17+19 =

2.0sa/Del 7
3,6,7,8,9,10,12,13,15,16,17,18,19

15+17+17+19

16+17+17+19




